



安徽老两口在株洲的幸福生活

12月5日上午9:00,天元区小湖塘路朱记粉铺。“老板,攸县粉,牛肉的。”老主顾徐先生在粉铺旁停稳车,说着每天几乎一样的需求:不能煮太烂,要有嚼劲,放少许香菜,几块姜片,分量少一点……

对于老主顾嗦粉的口味,胡启知心里有本账。胡启知今年68岁,安徽省安庆市望江县人,2008年正月24日,两口子从老家来到株洲,帮媳妇家粉铺打下手。

“给我2000元一个月的工资,买衣服、鞋子,老家做人情啥的,都是媳妇包了。”说起这些,胡启知脸上露出自然的微笑。

“味道蛮好,老板也实在,而且比很多粉铺便宜。”老主顾徐先生这样评价。

正因为如此,附近德政花园、富绅花园等小区居民基本选择来这里嗦粉。这家以前数易其主的粉铺,生意一好就10多年。

听闻记者来访,胡启知的老伴朱贤旺立即放下了心爱的象棋。

“株洲人很和气,喜欢帮忙。”老朱说,自家粉铺中餐搞盒饭,有时少了一些料,就去旁边饭店“借”,比如米饭、鸡蛋之类,老板总是满口答应。周边居民也经常来他店里下象棋、聊家常,相处得很融洽。

老朱老家在长江边,年轻时走南闯北讨生活。他仍然记得90年代,他和儿子在北京开饭店,隔壁饭店老板是本地人,欺生。为此差点和对方干了一架。但来株洲10多年,从未发生这样的事。

“粉铺门店老板是一个公务员,两个门店租金开始是400元,现在也才1000元/月。”老朱对株洲人的评价就是“善良、不欺负人”。他认为株洲“创文”后,环境比以前更好了,整个大街几乎看不到垃圾。

“除了鱼没有我们老家鲜,其余的都很好。”老朱说,他现在的主要任务是接送6岁的小孙子上幼儿园。儿子、女儿都在株洲做生意,三兄妹都在株洲购



聊起幸福生活,老朱满脸笑容。记者/徐滔 摄

房安家。每逢过年,一大家子聚集到大儿子天鹅湖旁边的二层复式楼,非常幸福。

“儿女都能赚到钱,我们两口子身体健康,口袋里也有积蓄,两个媳妇都很孝顺,全家和睦睦的,和周边邻居也相处融洽,我觉得这就是一种蛮幸福的生活。”聊起这些,老朱一直没有停过那种快乐又开朗的笑声。(株洲晚报融媒体中心/徐滔)

培训班开进蔬菜基地

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/李军 通讯员/邓立平)“调控好大棚温湿度,能有效地减轻辣椒育苗期的病害发生。”12月4日,醴陵市浦口镇荣坪村,高级农艺师刘月球结合当前气候特点,为70名学员现场剖析蔬菜冬季大棚育苗的关键技术。

蔬菜是醴陵农业的优势产业之一。2023年,醴陵市完成蔬菜播种面积2.17万公顷,预计总产量90万吨以上,产值10.9亿元。荣坪村是醴陵颇负盛名的蔬菜育苗基地村,育苗大棚面积有100余公顷,基地所培育的辣椒、茄子、丝瓜、苦瓜等菜苗,不仅能满足本地市场,还销往邻县及湘鄂皖赣贵等外省市场,年产值2400多万元。

为促进蔬菜这一富民产业高质量发展,醴陵市农业农村局今年将培训班开在荣坪村,引导菜农从“会”

种菜向“慧”种菜升级,以科技服务助力菜农增产增收。

本次培训班免费,为期15天,包括课堂教学、参观交流田间教学和实习实训等环节。湖南省蔬菜研究所研究员郑井元等7名专家现场开讲。课程内容干货满满,涉及政策法规宣讲,蔬菜基地建设、育苗、种植、加工和销售等全产业链实用技术,以及农产品质量安全和电商与直播带货等一系列课程。

“我学会了怎么才能培育出整齐度高的壮苗。”荣坪村荣坪组的学员黄冬枚说,老师讲的内容既实在又实用,下次有这样的班,还来学。新颖的培训方式,培训班深深地吸引着菜农,每天都有学员以外的菜农前来旁听,多的时候有二三十个。

学员结业后,还将得到培训机构提供的技术跟踪服务。

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年12月26日9时28分在醴陵市涠江产业发展中心三楼会议室对醴陵市以下标的进行公开拍卖。

标的1.醴陵市阳三石街道体育路101号-112号12套商业用房资产,建筑面积1596.68㎡,整体起拍价3481万元,保证金1400万元。标的2.醴陵市长庆街道珊田村1栋101、103、104、201、301号商业用房、4#栋102-106号、201、301商业用房、3#栋101-301号商业用房资产,建筑面积18094.2㎡,整体起拍价13923万元,保证金5570万元。标的3.醴陵市长庆街道珊田村3栋1101-1701号住宅用房资产,建筑面积7370.14㎡,整体起拍价3450万元,保证金1390万元。标的4.

醴陵市长庆街道珊田村3栋401-1001号住宅用房资产,建筑面积7417.27㎡,整体起拍价3398万元,保证金1370万元。(详情请见拍卖文件)。

标的自公告之日起在标的所在地展示。意向竞买人在2023年12月25日16时前将相应竞买保证金交至户名:醴陵市机关事务服务中心产权交易中心,开户行:中国建设银行股份有限公司醴陵支行,账号:43050162663600000794,并持有效证件及缴款凭证到醴陵市财政局105室办理报名手续,联系电话:18163761290付先生。

湖南天径拍卖有限公司
2023年12月6日

捡到手机盗刷 微信零钱被拘

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李星) 拾金不昧是中华民族的传统美德,当你捡到手机后会怎么做,是联系失主,还是交给警察,或者置之不理?这名中年男子却打起歪主意,不但不归还手机,还盗刷手机中微信钱包的钱财,结果因贪小利被荷塘警方依法行政拘留。

近日,荷塘公安分局桂花派出所接到群众报警称,其手机不慎遗失,微信余额被人盗刷。接警后,民警立即开展调查工作。经过摸排走访和分析研判,民警锁定了嫌疑人伍某的身份,并将其抓获归案。

经查,现年45岁的伍某来自外地。他将哥哥捡来的1台手机拿到自己手上,发现手机未设置锁屏密码,且微信账户内有9000余元,便心生贪念。他带着捡到的手机来到加油站尝试付款购物,发现没有障碍,遂分多次消费1000余元。

天网恢恢,疏而不漏。落网后,伍某对其盗刷他人微信账户的违法行为供认不讳,案件还在进一步侦办中。

荷塘公安提醒广大群众,在享受第三方移动支付平台带来的便利时,也需从3个方面提高安全防范意识。一是务必设置手机解锁密码和支付密码。尽量不要使用免密支付,密码设置还要相对复杂;二是第三方账户及绑定银行卡内不要存放过多余额,设定消费限额,防止损失扩大;三是若手机不慎丢失,应第一时间将相关账号及银行卡冻结,避免更大的财产损失。

影讯 美达影城(12月6日)

再见,李可乐
10:20 11:10 12:20 13:10 14:20 15:10
16:20 17:10 18:20 19:20 20:20 21:20
22:20

热搜
09:50 11:30 12:45 13:45 15:00 16:00
17:15 18:15 20:30 21:30 22:25

涉过愤怒的海
10:05 11:20 12:10 10:00 14:50 16:40
17:30 19:10 20:10 21:50

蜡笔小新:新次元!超能力大决战
11:35 13:25 15:15 17:05 19:00 20:50
22:40

刀尖 12:20 16:50

照明商品 19:30 20:30

芦淞区钟鼓岭七星
潮流购物公园五楼(株洲
书城对面)
订票热线:
28106878



开奖 (开奖日期:2023年12月5日)

福彩
3D 第2023325期
490
双色球 第2023140期
03 04 11 14 30 31 05

体彩
排列3 第23325期
717
排列5 第23325期
71793

在丰富活动中增长见闻,多元实践助力成长

11月,校园记者练好“五大能力”

株洲晚报融媒体中心记者 谭筱

今年是株洲日报社校园记者俱乐部成立15周年。

11月以来,株洲日报社校园记者俱乐部开展校园记者15周年暨校园记者文化节,校园记者“五能”培养工程系列品牌活动同步进行,即包括表达能力、观察能力、写作能力、逻辑能力与组织能力,该活动旨在为校园记者提供全方位培训,进一步提升校园记者综合素质。

趣味游戏中提高逻辑能力

数学只能“刷题”吗?如何既好玩又能学到知识?连日来,株洲日报社校园记者俱乐部分别在何家坳小学、杉木塘小学、清水塘学校组织了一场趣味数学桌面游戏。作为校园记者“五能”培养工程品牌活动,为了培养校园记者的“逻辑能力”。活动中,共设置5个不同类型的桌面游戏让校园记者们两两对弈。通过“讲一讲、试一试”等互动环节,培养他们独立思考的能力。

实战中磨炼写作能力

11月21日,一场“博物馆里的写作课”活动在株洲博物馆举行,活动采用“博物馆研学+现场写作”的创新写作教学法,让校园记者们身临其境,带着问题参观博物馆。

来自芦淞区立人学校的校园记者们在边看边听中了解株洲的人文地理、历史文化与传统习俗。株洲日报社资深记者温琳老师用生动、简洁的语言为孩子们上了一堂有趣的写作课,并根据自然、历史展厅内容,现场设置写作主题,采用实际举例的方法启发学生把现场看到、听到、感悟到的内容转化成文字,帮助孩子们提升文字表达能力。

通过博物馆里的写作课的形式,学会主动去观察、体验、思考,在边看、边看中了解到许多原本只能在课本上看到的历史古迹,领悟其

观察活动中收获快乐和知识

株洲都有哪些种类的鸟儿?最常见的鸟儿又是哪些?11月19日,株洲市林业科学研究所所长廖常乐带领校园记者家庭在神农湖开展“观鸟”活动。校园记者利用望远镜观察远处的鸟类,带有相机和摄像机的同学还将观察到鸟类拍摄了下来,带有小型录音机的同学录下鸟鸣声,并在观鸟记录中记下观察的情况。本次活动,培养了校园记者保护环境、保护野生动物的意识,使人们与大自然紧密联系起来。

近日,芦淞区长课堂走进栗树山小学,为校园记者讲解水利知识,带领他们探寻水文奥

丰富活动赋能 让青少年能力提升

连日来,辅导老师通过带领校园记者进行新闻创作、采访实习、校外实践和佳作点评等形式有效提升校园记者们综合素质。这些“五能”培养工程品牌活动不仅让学生们了解了新闻创作的基本要素和写作技巧,还通过采访实习等环节培养了学生们的观察能力和沟通表达能力。

除此之外,还组织校园记者们参观株洲日报社、参观河长驿站、博物馆,在神农湖“观鸟”、在市戏剧传承中心了解戏曲知识、参加佳作点评线下课堂等校外活动,让学生们更加深

有趣的桌游游戏锻炼了校园记者的逻辑能力。
记者/魏朋 摄



校园记者们在“观鸟”活动中涨知识。
记者/颜萍 摄

泰山学校校园记者 街头采访交通安全话题



每年12月2日是“全国交通安全日”。11月30日,泰山学校校园记者黄嘉粟、向熠程、李雨嫣、王腾毅以“守法知礼让、安全文明出行”为主题开展采访。

在采访过程中,采访报道组按照分工,分别找到了学校老师、家长、交警叔叔,就学校周边的交通安全问题进行了细致的采访记录,收集了相关的问题进行整理报道。此次自主组织的采访报道组活动,不仅锻炼了他们的组织能力,还锻炼了他们的采访及写作能力。
株洲晚报融媒体中心记者/刘文 通讯员/吴晨曦 摄影报道



校园记者开展实景小作家之“博物馆里的写作课”。
记者/颜萍 摄



栗雨小学开展手绘“我们的校园记者生活”百米画卷亲子活动。
记者/彭慧洁 摄



校园记者们在“观鸟”活动中涨知识。
记者/颜萍 摄